



路北区召开区乡两级人大换届选举工作动员培训会议

本报讯 4月30日,路北区召开区乡两级人大换届选举工作动员暨选民登记培训会议。会议对区乡人大换届选举工作进行了全面动员和安排部署,并对选民工作具体事项进行了培训。

会议指出,按照中央和省、市、区委统一部署和要求,路北区乡两级人民代表大会将于今年7月底前全面完成换届选举,这是全区人民政治生活中的一件大事。

要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,认真落实全市市、县、乡三级人大换届选举工作部署会议精神,进一步统一思想、明确任务、强化责任、狠抓落实,确保区乡两级人大换届选举工作依法有序进行。

会议强调,这次区乡两级人大换届选举涉及面广,关注度高,工作量大,政治性、法律性、程序性强,能否

确保换届选举顺利完成,是对路北的一次政治考验和工作检验。全区人大系统要严格按照新修改的《选举法》和区委批转的区人大常委会党组《关于做好区乡两级人民代表大会换届选举工作的意见》的规定,准确把握换届选举各项程序,严格依法依规进行。

会议要求,在换届选举过程中,要重点把握好以下三点,要提高政

治站位、认清重要意义,进一步增强做好换届选举工作的责任感和使命感;要充分发扬民主、严格依法办事,依法依规依程序扎实做好换届选举工作;要坚持党的领导、严明换届纪律,切实保证换届选举工作圆满顺利完成。

动员会后区人大常委会选民登记组对各镇街选民登记工作进行了具体培训。(李颖)

社区里有了固定的“红色据点”



图为服务队队员向社区居民讲解用电安全知识。

记者 徐慧 摄

本报讯(记者徐慧)近日,国家电网冀北电力(唐山“钢铁之魂”)共产党员服务队社会联络站在路北区祥富里社区正式挂牌成立。从此,社区里有了固定的“红色据点”。

该联络站由国家电网冀北电力共产党员服务队骨干包联负责,定期开展集中用电宣传、民意征集调研等活动。同时发放“服务明白包”,内含连心卡、小折页、宣传海报等丰富内容,并特别进行了字体放大,以便社区高龄老人传阅。

当日,国家电网冀北电力(唐山

“钢铁之魂”)共产党员服务队的队员们,对祥富里社区的配电设施进行巡视检查,并对社区居民进行了安全用电知识讲解。队员们还走进社区71岁的韩志国老人家中,为这位有着52年党龄的老党员送去慰问与关怀。

通过社企联动、资源共享,实现了“1+1>2”的服务成效,有效助力营商环境优化和客户电力获得感提升,通过党员“回家”,绘就出为群众办实事的最大“同心圆”。

相关视频(记者徐慧制作)详见“唐山+”移动新闻客户端

国防教育进社区

本报讯(记者徐慧 刘庄子)4月28日是国防教育法颁布20周年,为普及国防知识,提高居民国防意识,大里街道丽景琴园社区组织开展了“奋斗百年路、启航新征程”新时代文明实践站主题活动。

活动在合唱《太阳最红毛主席最亲》《我和我的祖国》中拉开了序幕。高亢的歌声、动人的旋律,表达了居民们对国富民强的美好祝愿。一身军装唱

《英雄赞歌》,唱出了人们心中对中国军人的崇高敬意。快板《神州共圆中国梦》、舞蹈《点赞中国》、器乐合奏《快乐女战士》等节目让整个演出高潮迭起、掌声不断。文艺汇演以居民喜闻乐见的表演形式,展现了中国共产党的艰苦奋斗、浴血奋战之路,使居民在欢歌笑语中回顾历史、滋养品性、放眼未来,激发居民的爱国情怀,提升了社区的凝聚力、向心力。

河北首家民营金库预计5月落成 拥有华北地区最大规模高智能钞票处理中心

三重四创 五优化

近日,记者走进拥有华北地区最大规模高智能钞票处理中心的唐山央金综合金融服务平台园区,目前项目建设正酣,预计今年5月落成投入使用。记者了解到该园区的现金库是全省首家经公安部门批准建设的民营金库。

唐山央金综合金融服务平台园区由唐山央金仓储有限公司全资开发,园区位于唐山市西部经济开发区内,南临朝阳道、东临规划三路,占地50亩,总建筑面积约38300平方米。项目旨在满足各银行不断扩充的业务需求,针对银行档案库、银行金库、现金清分中心及综合办公等需求的综合金融服务平台园区,为银行业提供安全、便捷、高效的综合金融服务,使各银行受益于综合、一站式、高效且规范的管理服务。

该项目作为路北区延伸金融产业链条、完善金融服务体系的支撑项目,也是全市首个综合金融服务平台园区试点项目,记者梳理了该园区的几大亮点:

亮点一:对标行业最高标准规划建设园区,其中,钞票处理中心是华北地区最大规模的高智能处理中心、全国首例“一站式”钞票清分平台,分为中央清分中心及尾箱库(金库区),并设有独立的通道进入金库,实现高效清分以及与金库的无缝连接运转,有效降低银行运营资金成本;银行档案库是按照国家标准最高标准建设的省级一类(国家最高标准)档案库,配备国内领先的档案管理技术,为各商业银行提供便捷的档案管理、调用平台;现金库是全省首家经公

安部门批准建设的民营金库,实行“双重安保”模式,安全稳定,可为市内金融机构提供定向建设金库服务。

亮点二:高水平管理人民银行总行下属机构。北京人银科工贸有限责任公司参与项目设计,并与唐山央金仓储有限公司共同成立国有控股公司,负责园区日常运营管理。通过引入人民银行标准化管理、工作模式,使园区综合服务与管理达到国内先进水平。

亮点三:高增长潜力。项目一期工程于2019年9月底开工建设,最多可为4家银行提供档案集中管理,8家银行提供现金库存管理。目前,仅路北区就有各类金融机构84家,该行业未来仍有较大市场需求。项目一期工程建成后,二期工程随即启动,两期工程全面运营后,预计可实现年营业收入2.5亿元,年贡献税收5470万元,亩均税收可达110万元,提供就业岗位110个。项目的建设将极大带动传统金融行业革新,有效提升全市金融服务水平和效益,推动金融产业高质量发展。

记者白硕

相关视频(记者徐慧制作)详见“唐山+”移动新闻客户端

学党史 守初心 践使命

本报讯 为庆祝建党100周年,河北路街道河北里第二社区持续深入开展党史学习教育,将党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。

社区党总支结合《中国共产党简史》深入剖析了中国共产党从诞生到成熟的壮阔历程,再现了党团结和带领人民奋斗的革命精神,激励党员们坚定信仰,继续发扬党的优良传统,做到不忘初心、砥砺前行。党员们精心准备,声情并茂地

诵读了《没有共产党就没有新中国》等红色经典诗歌和党史故事。80多岁的老党员王连荣说:“没有中国共产党的领导,就没有新中国,就没有今天改革开放的辉煌成就和安定和谐的政治局面,值此党的百年华诞,我衷心祝愿我们的祖国繁荣昌盛!”一句句质朴真诚的语言,表达了党员们知党、爱党、颂党的真情实感及对党、对祖国的美好祝愿。

(马玉 赵立峰)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——学党史悟思想办实事开新局



唐山劳动日报社、路北区委宣传部 主办
路北+融媒体中心 承办

